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Nejmocnější lidé v Evropě (v dobrém i zlém)
politico.eu/podcast/the-most-powerful-people-in-europe-for-better-or-worse

Poslouchej dál

Tento týden vás vezmeme do našeho odhalování nejmocnějších lidí
Evropy POLITICO 28 a rozbalíme komentáře předsedkyně Komise
Ursuly von der Leyenové k válce mezi Izraelem a Hamásem a jejím
plánům znovu se ucházet o nejvyšší funkci. Také odhalujeme nové
taktiky používané úspěšnými krajně pravicovými vůdci v Evropě a
vysvětlujeme, proč nedávné rozpočtové problémy Německa vyvolaly
otřesy politickým systémem.

K naší nové hostitelce Sarah Wheaton se připojili Clea Caulcutt a Nick
Vinocur z POLITICO, aby rozebrali žebříček POLITICO 28 a rozhovor
von der Leyen na akci tento týden. Von der Leyen – samotná
„královna“ – se umístila na druhém místě seznamu „činitelů“. Na celý
žebříček roku 2024 se určitě podívejte zde .

Posádka také diskutuje o nových a chytrých taktikách, které používají
evropští krajně pravicoví vůdci, včetně Geerta Wilderse a Marine Le
Penové, aby využili své tvrdé rétoriky, posunuli se směrem k
politickému středu a přilákali nové voliče.

A později se náš kolega Matt Karnitschnig snaží dokázat, že německá
rozpočtová krize je sexy příběh, který by nás měl všechny zajímat.
Mattův článek si můžete přečíst zde: Německo se dusí vlastní
úspornou medicínou .

Také: Ujistěte se, že se přihlásíte k odběru nového zpravodaje, jehož
autorem je naše odcházející hostitelka EU Confidential Suzanne Lynch:
POLITICO's Global Playbook . A když už jste u toho, můžete se také

https://www.politico.eu/podcast/the-most-powerful-people-in-europe-for-better-or-worse/
https://www.politico.eu/politico-28-class-of-2024/
https://www.politico.eu/article/germany-debt-austerity-climate-olaf-scholz-christian-lindner/
https://www.politico.com/newsletters/global-playbook
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přihlásit k odběru týdenního zpravodaje Sarah Wheatonové, EU
Influence .
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